
KITZ

※材料表示
(表題欄参照)

20K-250

(1)

本体表示

※

 L 

 d
 

 g
 

 D
 

 D1 

 f 

 l
 

 t 

009

077

039

042

010

076

046

036

002

003

001

004

007

035

033

034

122

041

016

019

008

 h 

 C 

 H
 

063

062

061

一点溶接

(全
開

)

寸法表                                                                                                                                                               単位 : mm 

呼び径
d H D1 L l

フ ラ ン ジ

概算質量
(kg)D

ボ ル ト 穴 ボルトの
ねじの
呼び

g t f

A B C 数 h

250 10 250 1177 450 457 268 430 380 12 27 M24 345 34 2 272

300 12 300 1376 500 502 320 480 430 16 27 M24 395 36 3 378

構成部品
参照 Model No Rev. DESCRIPTION MATERIAL QTY

000 S0003567 05 (UV)20UMA250 材料 <指定なし> 1

001 P0005261 11 ボデー 20UMA 250 SCS13A 1

002 P0011275 07 ボンネット 300UMA 10 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

003 P0027982 01 ステム 300UMA 10 改造型 AISI 304 1

004 P0015837 05 ジスク 300UMA 10 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

007 P0028004 01 グランド 300UMA 10  AISI 304 1

008 P0044793 00 パッキン室 (41x60x59.85)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

019 P0043638 00 ガスケット室 (308x348x1.5)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

034 P0003708 00 6角ナット2種 (M16×2.0) A194 GR.8 2

036 P0022164 00 アイボルト (M16x98) 16
AISI ﾀｲﾌﾟ 316L 
ｽﾃﾝﾚｽ鋼

2

041 P0002146 00 グランドボルトピン ローレット (16x48)
Chrome 
Stainless Steel

2

042 P0028010 05 ヨークスリーブ 300UMA 10 Ductile Iron 1

046 P0028006 01 グランド押さえ 300UMA 10 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

061 P0028008 07 ヨーク 300UMA 10 ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1

076 P0002175 00 スラストベアリング (65x90x18) Alloy Steel 2

077 P0016618 02 ヨークスリーブナット 300UMA 10
Chrome 
Stainless Steel

1

122 P0002449 00 グリースニップル (TYPEA-PT1/8) AISI 1020 1

035 P0017580 00 全ねじボルト (M24x160)
AISI ﾀｲﾌﾟ 316L 
ｽﾃﾝﾚｽ鋼

16

033 P0001898 00 6角ナット 2種 (M24) AISI 304 32

063 P0001596 00 全ねじボルト (M22x90) Alloy Steel 4

062 P0004089 00 6角ナット2種 (M22) A194 GR. 8 8

009 P0010112 05 ホイール φ450 NO.424 ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1

010 P0001806 00 6角ナット (W58-16)
AISI 1035 Steel 
(SS)

1

016 P0059053 00 プレート (59x121) 1060 Alloy 1

039 P0001889 00 なべ頭形状止めねじ (M3x5)
AISI 1035 Steel 
(SS)

1

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

Err

本 体 表 示

面 間

管 接 続

肉 厚

圧 力 検 査

製 品 コ ー ド

製 品 記 号 20UMAT

SCS13A OR S13A

規
格

ASME B16.10 クラス 300

ASME B16.34 クラス 300

ステンレス鋼 20K フランジ形 外ねじ 仕切弁

図 番 REV

キッツ標準

122 グリースニップル 1 ステンレス鋼

076 スラストベアリング 2 軸受鋼

077 スリーブ押さえ 1 ステンレス鋼

062 ヨークボルト用ナット 1組 ステンレス鋼

063 ヨークボルト 1組 ステンレス鋼

046 パッキン押さえ 1 ステンレス鋼

061 ヨーク 1 ダクタイル鋳鉄

ステンレス鋼 A194 Gr.8

035 ふたボルト 1組 ステンレス鋼 A193 Gr.B8

042 ヨークスリーブ 1 ダクタイルニレジスト

2 ステンレス鋼

304SS

009 ハンドル車 1 ダクタイル鋳鉄

041 パッキン押さえボルトピン 2 ステンレス鋼

036 パッキン押さえボルト 2 ステンレス鋼

039 止めねじ 1 炭素鋼

033 ふたボルト用ナット 1組

A351 Gr.CF8/SCS13A

008

JIS B2220 20K

010 ハンドル押さえナット 1 炭素鋼

019 ガスケット 1 セラミック入りPTFE

パッキン 1組 PTFEカップ＆コーン

034 パッキン押えボルト用ナット

016

007 パッキン押さえ輪 1 ステンレス鋼

Ver1

002 ふた 1

検 図 中 村

製 図 矢 部

年 月 日 2019/09/19

承 認 仲 川

304SS003 1 ステンレス鋼

R10-001297 00

記 事

001 弁箱 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

部番 部 品 名 個数 材 料

ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

弁棒

銘板 1 アルミニウム

004 弁体 1 ステンレス鋼

寸法表 単位:mm

A B C 数 h

250 10 250 1177 450 457 268 430 380 12 27 M24 345 34 2 272

300 12 300 1376 500 502 320 480 430 16 27 M24 395 36 3 378

注 (1)呼び径を表わしています.

(2)寸法表の値に影響しない形状変更、およびバルブ配管時に影響しないリブや座は、本図に表示しない場合があります.

呼び径

d H D1 L l D

ボルトの
ねじの
呼び

ボルト穴

フ ラ ン ジ

g t f
概算質量

(kg)


